

Blok Funkcie

Last updated 13 septembra, 2024

Tieto bloky možno použiť na popis rôznych funkcií, ktoré má váš produkt, alebo rôznych služieb, ktoré dodávate. Môžete prispôbiť ikony a umiestniť odkazy na jednotlivé stránky, ktoré podrobnejšie popisujú tieto funkcie.

Bloky funkcií kombinujú text, obrázky, kontaktné formuláre, výzvy na akciu a ďalší obsah. V tomto článku sa dozviete, ako pridať blok Funkcií pomocou tlačidla + Pridať blok.

Pridáva sa blok funkcií

Blok funkcií pridáte takto:

V ponuke Web kliknite na Stránky...

Na paneli Stránky vyberte stránku, na ktorú chcete pridať blok.

Umiestnite kurzor myši na oblasť, do ktorej chcete pridať blok, a kliknite na tlačidlo + Pridať blok.

Toto tlačidlo budete mať pri pridávaní nového bloku kamkoľvek medzi bloky na svojej stránke:

Poznámka: Ak začínate s prázdnu stránkou, zobrazí sa správa „Začnite vytvárať svoju stránku. Pridať blok“. Táto správa sa zobrazuje iba vám, kým na stránku nepridáte bloky. Návštevníkom sa zobrazí iba prázdna stránka bez textu.

1. Po otvorení knižnice blokov prejdite do ponuky Funkcie v ľavej ponuke.
2. Vyberte blok Funkcie, ktorý zapadá do plánu vytvorenia vášho webu. Nový blok sa zobrazí na stránke s ukázkovým obsahom. Teraz ho môžete začať prispôbovať.

Prispôsobenie bloku funkcií

Môžete si zvoliť typ bloku s rôznymi textovými prvkami a ikonami. Môžete tiež prispôbiť, ktoré prvky bloku by sa mali zobrazovať. Takto to urobíte:

Umiestnite kurzor myši na ľubovoľný prvok bloku a kliknite na panel úprav nastavenia bloku „ozubeného kolieska“.

Otvorí sa okno Nastavenia blokovania. Tu môžete skontrolovať a zrušiť začiarknutie rôznych prvkov, ktoré sa môžu v bloku zobrazovať.

Na ďalšej karte Vzhľad môžete zvoliť farbu pozadia bloku.

Po dokončení prispôsobenia vzhľadu bloku potvrdíte zmeny kliknutím na tlačidlo Uložiť.

Duplikujúce prvky blokujú prvky

Môžete duplikovať ktorýkoľvek z prvkov bloku a vytvoriť tak priestor pre ďalšie funkcie alebo služby. Umiestnite kurzor myši na prvok, ktorý chcete duplikovať, a kliknite na ikonu Duplikovať, ktorá vyzerá ako dva listy papiera.

Rovnaký prvok sa zobrazí napravo od pôvodného prvku.

Poznámka: Dizajn bloku sa automaticky prispôsobí, aby sa zachoval vzhľad a dojem z vášho webu.

Pohyblivé prvky blokujú prvky

Prvky bloku môžete presúvať naprieč blokom, napríklad ak chcete výraznejšie predstaviť určité služby alebo funkcie. Ak chcete presunúť prvok bloku, postupujte takto:

Umiestnite kurzor myši na prvok, ktorý chcete presunúť, a kliknite na ikonu „Presunúť šípky“.

Chyťte prvok a presuňte ho na požadované miesto.

Uvoľnite a bloky sa usporiadajú.

Odstránenie prvkov bloku prvkov

Ak chcete odstrániť ktorýkoľvek prvok z bloku Funkcie, môžete to ľahko urobiť tak, že umiestnite kurzor myši na daný prvok a kliknete na ikonu Odstrániť.

Túto akciu je možné vrátiť späť stlačením klávesov Späť alebo Ctrl-Z.

Prispôsobenie ikon blokov

Môžete prispôbiť ľubovoľnú ikonu, ktorá sa zobrazuje v bloku Funkcie. Postupujete takto:

Umiestnite kurzor myši na ikonu, ktorú chcete nahradiť

Kliknite na ikonu „smajlík“.

V okne Ikony zadajte kľúčové slovo do vyhľadávacieho poľa.

Z výsledkov vyhľadávania ikon vyberte vhodnú ikonu. Kliknite na novú ikonu a automaticky sa vloží.

Zmenu potvrdíte kliknutím na Uložiť.

Prispôsobenie tlačidiel

Môžete prepojiť tlačidlá s inou stránkou vášho webu, napríklad so stránkou Kontaktujte nás alebo so vstupnou stránkou vašej ponuky. Môžete tiež prepojiť tlačidlá so stránkou na inom webe alebo umožniť používateľom odosielať e-maily z tejto stránky. Ak sa chcete dozvedieť viac informácií o prispôsobení tlačidiel, prečítajte si tento článok.

Riešenie problémov

Ak omylom odstránite blok a stránku stále upravujete, kliknite na tlačidlo Späť v pravom hornom rohu. Týmto sa vráti posledná zmena, ktorú ste vykonali. Ak sa blok, ktorý ste odstránili, už nachádzal na aktívnej stránke, bude tu aj po zrušení vašich zmien.